Atividade Legislativa



Requerimento n° 821, de 2010

Senador Geraldo Mesquita Júnior (MDB/AC) Autoria:

Iniciativa:

Ementa:

Requer, nos termos do art. 55, III, da Constituição Federal, e do art.40 do Regimento Interno do Senado Federal, autorização para participar de Audiência Pública para elaboração do "Informe Anual sobre a Situação dos Direitos Humanos nos Estados Partes do Mercosul", da Comissão de Cidadania e Direitos Humanos do Parlamento do MERCOSUL, a realizar-se na cidade de Buenos Aires, Argentina, no próximo dia 25 de outubro de 2010, informa, ainda, que estará ausente do país no período de 24 a 26 de outubro de 2010, para participar do referido evento.

> Assunto: Data de Leitura:

Tramitação encerrada

Último local: Decisão: Deferida pela Presidência (art. 41 do

Destino: Último estado: 14/10/2010 - DEFERIDA

TRAMITAÇÃO

04/01/2011 SF-SARQ - Secretaria de Arquivo

Ação: ARQUIVADO

27/12/2010 SF-SGM - Secretaria-Geral da Mesa

Ação: Juntei, às fls. 7 a 15, pronunciamento do Senador Geraldo Mesquita Júnior, proferido na sessão de 29.10.2010, relatando sua participação na Audiência Pública para elaboração do Informe Anual sobre a Situação dos Direitos Humanos nos Estados Partes

do Mercosul.

À Secretaria de Arquivo.

14/10/2010 SF-ATA-PLEN - SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Situação: DEFERIDA

Ação: Lido e deferido, nos termos do art. 41, RISF.

Fica concedida a licença solicitada.

À SGM.

Publicado no DSF Páginas 47261-47262

14/10/2010 SF-PLEG - PROTOCOLO LEGISLATIVO

Ação: Este processo contém '05 (cinco) folhas numeradas e rubricadas.

Atividade Legislativa



Requerimento n° 821, de 2010

DOCUMENTOS

RQS 821/2010

Data: 14/10/2010

Autor: Senador Geraldo Mesquita Júnior (MDB/AC)

Local: nul

Descrição/Ementa:

Requer, nos termos do art. 55, III, da Constituição Federal, e do art.40 do Regimento Interno do Senado Federal, autorização para participar de Audiência Pública para elaboração do "Informe Anual sobre a Situação dos Direitos Humanos nos Estados Partes do Mercosul", da Comissão de Cidadania e Direitos Humanos do Parlamento do MERCOSUL, a realizar-se na cidade de Buenos Aires, Argentina, no próximo dia 25 de outubro de 2010, informa, ainda, que estará ausente do país no período de 24 a

26 de outubro de 2010, para participar do referido evento.